

Informazione Regolamentata n. 0729-16-2021

Data/Ora Ricezione 19 Luglio 2021 19:44:19

---

Societa' : UniCredit Bank AG

Identificativo : 150060

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : HVBN07 - Massagli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 19 Luglio 2021 19:44:19

Data/Ora Inizio : 19 Luglio 2021 19:44:19

Diffusione presunta

Oggetto : Avviso relativo ai Lock-in Cash Collect

Certificates

## Testo del comunicato

Vedi allegato.





Milano, 19 Luglio 2021

## Avviso relativo ai

## Lock-in Cash Collect Certificates su Mediobanca Banca di Credito Finanziario S.p.A.

(Codice ISIN: DE000HV45QH2)

(i "Certificati")

UniCredit Bank AG in qualità di Emittente dei Certificati

## **COMUNICA**

che alla Data di Osservazione del 19 Luglio 2021 si è verificato un Evento di Lock-in.

Di conseguenza, in accordo con quanto riportato nelle Condizioni Definitive dei Certificati in oggetto:

- l'Importo Condizionato Aggiuntivo (k) sarà pagato ad ogni successiva Data di Pagamento dell'Importo Condizionato Aggiuntivo (k), a prescindere dal fatto che si sia verificato o meno un Evento di Pagamento dell'Importo Condizionato Aggiuntivo (k)
- il rimborso alla Data di Pagamento Finale sarà effettuato mediante il pagamento dell'Importo di Rimborso che corrisponde al Valore Nominale

| k | Data di Osservazione (k) | Importo Condizionato<br>Aggiuntivo (k) | Record date | Data di Pagamento<br>dell'Importo Condizionato<br>Aggiuntivo (k) |
|---|--------------------------|--|-------------|--|
| 3 | 19/07/2022               | EUR 3,00                               | 25/07/2022  | 26/07/2022   |
| 4 | 19/07/2023               | EUR 3,00                               | 25/07/2023  | 26/07/2023   |

I termini in maiuscolo non definiti nel presente Avviso hanno il significato ad essi attribuito nelle Condizioni Definitive relative ai Certificati in oggetto e nel Prospetto.

| Fine Comunicato | n.0729-16 |
|-----------------|-----------|
|-----------------|-----------|

Numero di Pagine: 3